

时政新闻

市政府出台2014年“两区”建设方案 今年力争打造5条精品商业街

本报讯 近日市政府办公厅印发《2014年郑州市商务中心区和特色商业区建设方案》的通知,明确指出,今年力争完成固定资产投资350亿元,同比增长30%以上,规模(限额)以上服务业企业个数超过600家,税收超千万元商务楼宇达到10幢,力争形成4个营业收入超100亿元、6个超50亿元的服务业集群。区域内村庄迁并安置工作全面启动,完成基础设施投资50亿元。

《方案》指出,着力抓好城市

综合体建设、楼宇经济发展和现代专业市场、特色商业街培育,推动商务中心区和特色商业区尽快出形象、出规模、见成效。

有序推动城市综合体建设。加强对华润、万达、宝龙等知名企业的定向招商力度,力争新开工3至5个、建成投用5个功能复合多元、建筑面积10万平方米以上的大型城市综合体。

加快楼宇经济发展。力争培育10幢主营业务突出、税收超千万元的商务楼宇。扩大楼

宇建设规模,重点引进综合实力强、开发运营经验丰富的商业地产集团参与楼宇发展,严格把控新建楼宇的建筑形态、功能配套、绿化景观等要素指标,高标准开工建设10幢商务楼宇,完成5幢楼宇主体工程。

改造提升现代专业市场。力争培育形成3至5个营业收入超亿元的现代专业市场。加快整合提升,强化龙头带动,推动中心城区批发市场外迁整合、新建市场承接升级、沿街市场向特

色商业街转型,力争新开工和改造5个现代专业市场。

积极培育精品商业街。力争培育形成5条文化底蕴深厚、建筑风格鲜明、运营管理规范、营业收入超亿元的精品商业街。强化标杆示范,力争培育一批特色鲜明、环境优美、影响范围广、产出效益高的精品商业街,支持符合条件的商业街申报省级特色商业街和中国著名商业街。

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 朱修玉

市级审批职能部门 须确定首席代表 行使最终签批权

本报讯 市政府办公厅近日印发了《关于建立健全行政审批首席代表制度的通知》,即日起,市级审批职能部门必须确定行政审批首席代表,部门的所有审批事项均由首席代表行使最终签批权。

《通知》指出,行政审批首席代表制度,是指审批职能部门确定一名领导班子成员作为部门行政审批首席代表,对首席代表充分授权,并由首席代表履行本部门行政审批最终签批权的工作制度。

按照要求,自本通知发布之日起,市级审批职能部门必须确定行政审批首席代表(以下简称首席代表),部门的所有审批事项,均由首席代表行使最终签批权。法律、法规规定必须由部门主要负责人最终签批的,由主要负责人明确授权首席代表签批;法律、法规规定需要部门领导集体研究决定的,由首席代表根据集体研究决定意见签批;涉及转报上级机关审批的事项,由首席代表签批转报。

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 朱修玉

第七个“郑州慈善日”主题确定 传播“郑”能量 开启善时代

本报讯 10月16日,我市第七个“郑州慈善日”的脚步日益临近。昨日,从郑州慈善总会传出消息,备受关注的2014年“郑州慈善日”的主题已经确定为“传播‘郑’能量 开启善时代”。围绕第七个“郑州慈善日”开展的各项大型慈善活动也即将全面启幕。

郑州慈善总会相关负责人昨日介绍说,第七个“郑州慈善日”系列爱心活动将从本月起一直持续开展到10月16日左右。在此期间,郑州慈善总会将邀请社会各界爱心人士一起参与慈善、体验慈善、支持慈善,为美丽郑州献出一份责任和爱心。

据悉,2007年我市正式以法律形式定于每年10月16日为“郑州慈善日”。自2008年开始,我市已经成功举办6个“郑州慈善日”活动,每年“慈善日”前后,社会各界踊跃捐款,捐款数额逐年攀升,各类义诊、义卖等慈善活动有序开展,慈善社会参与度逐年

增加。去年的10月12日上午,以“孝行天下、关爱老人”为主题的2013年“郑州慈善日”暨庆祝“老年节”大型慈善公益活动在绿城广场举行,当日全市共募集善款9700万元,为我市“慈善日”成立以来募得善款最多的一次。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明



传播“郑”能量 开启善时代

2014年10月16日
第七个郑州慈善日

2014年第27期 郑州慈善周周行之走进慈善公益组织

爱无止境 豫馨慈善志愿者工作在行动

两个慈善项目荣获今年中国公益慈善项目大赛“百强项目”

几乎所有节日,无论刮风下雨、春夏秋冬,他们都会走进社区、走进学校、走进需要帮助的群体……让陷入困境的病人感受爱的力量,让贫困的学子燃起明天的希望。在郑州市有这样一群特殊群体——豫馨慈善志愿者工作站。他们一路前行,用真心去关怀孤寡老人;用爱心去关注身边有需要的人。

昨日,记者随同郑州慈善总会“周周行”工作小组,来到金水区的“豫馨社工服务中心”工作站进行走访。值得一提的是,该工作站开展的两个项目中,“希望之舞——马沟儿童福利院项目”在今年第三届中国公益慈善项目大赛中荣获实施类“百强项目”,“豫你童行——血液病儿童帮扶计划”也荣获第三届中国公益慈善项目大赛创意类“百强项目”。

条件艰苦 阻挡不住爱心传递

走进豫馨慈善志愿者工作站,这是一个只有80平方米左右的两室一厅的房子。客厅的墙面俨然成了“照片墙”,记录了该工作站从成立到现在每一次公益活动的感人瞬间。

“我们的房子虽然不大,却是我们的‘大本营’。服务中心成立于2012年4月,从初期的一名社工,到如今已发展专业社工8名,已经注册的有

100多名志愿者。后来经过政府的支持,我们豫馨社工服务中心就这样诞生了。”该工作站主任齐好说,“我们一直在培养志愿者,教他们如何做志愿者,现在站里志愿者年龄最大的有80岁。”齐主任告诉记者,他们经常去外来务工和低保人群多的社区,为社区单亲孩子、残疾人等提供心理疏导、亲情陪伴。

特色项目 传播社会正能量

小杨一直喜欢做慈善工作,作为豫馨社工,她每周六上午都要骑自行车去郑州马沟儿童福利院,陪伴福利院儿童度周末。前几天,她和青协志愿者为孩子们准备了舞蹈、歌曲、拔河等娱乐项目,孩子们非常开心。

工作站主管宋欣颜提起马沟儿童福利院,开心地说:“我们去福利院时,那些小孩子刚开始不愿意意见我们,但我们社工和志愿者一起组织了7个兴趣小组,如绘画、篮球、唱歌等,后期又形

成了40个人的固定团队,帮助这些小孩走出心理阴影,让他们保持一颗平常心,现在孩子们见到我们都非常热情。我们志愿者中有人会敲军鼓,我们就让孩子们组成了军鼓队,现在军鼓队有20人,除了参加福利院内的活动,还经常被周边的学校、商家请去演出。”宋欣颜说,“希望之舞——马沟儿童福利院项目”运行一年来,受益者有1000人次。

值得高兴的是,该工作站开展的两个项目中,“希望之

爱心联动“社工+义工”,帮助更多人

齐好说,他们马上就要搬家了,会有更广阔的发展空间。

据了解,目前,该社工服务中心的项目采取的是“社工+义工”联动方式,即由专业社工负责,联络、组织、培训社会志愿者对帮扶对象进行更有针对性的服务。

“我们将秉承‘助人自助’的专业理念,一直坚守专业社工服

务的理念,向我们自身的目标不断前进。我觉得做公益是我们的社会责任,从社工的角度来说,我们就是政府与百姓之间的一座桥梁,对接更多的资源,得以帮助更多的人。”齐好说。

“我市各个慈善志愿者工作站的职能包括:组织慈善志愿工作者开展规律性的志愿服务活动;掌握本站辖区内弱势群体的



官方微信二维码
郑州慈善总会

舞——马沟儿童福利院项目”在今年第三届中国公益慈善项目大赛中荣获实施类“百强项目”;“豫你童行——血液病儿童帮扶计划”也荣获第三届中国公益慈善项目大赛创意类“百强项目”。

基本情况,发挥慈善志愿工作者业务特长,采取有效服务措施进行针对性的帮扶救助活动;开展经常性的募捐活动等;开展慈善文化宣传活动;组织志愿工作者营造社会慈善意识,发展壮大慈善志愿工作者队伍,激励更多人参与慈善志愿服务活动。”郑州慈善总会相关负责人介绍说。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 姜明